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  ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΜΕΡ. ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 28 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-03-2026

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

185.15 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΜΕΡ. ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Από την ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΛΛΗΝΑ ΣΥΜΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙ­
ΚΟΥ του ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΓΕΑ/ΥΕΣ/ΣΠΠ) ζητείται:
ΒΟΗΘΟΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (1 θέση), στην Αμερικανική Υπηρεσία Ταχυδρομείου 
στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» στην Αθήνα, θέση πλήρους απασχόλη­
σης αορίστου χρόνου.
Καθήκοντα: Παραλαβή, επεξεργασία, και αποστολή όλης της εγχώριας και διε­
θνούς αλληλογραφίας των ΗΠΑ για τον αμερικανικό στρατό και για εξουσιοδοτη­
μένους πελάτες σε όλη την Ελλάδα. Έλεγχος εξερχόμενης αλληλογραφίας για τη 
σωστή διεύθυνση και διασφάλιση συμμόρφωσης με τις διαδικαστικές απαιτήσεις 
και τους ταχυδρομικούς κανονισμούς. Έλεγχος, επεξεργασία και παράδοση ει­
σερχόμενης και εξερχόμενης αλληλογραφίας. Διαχείριση και δρομολόγηση αλ­
ληλογραφίας, έλεγχος για αναγνώριση ύποπτης αλληλογραφίας και διαχωρισμός 
για εσωτερική και εξωτερική διανομή και ανά κατηγορία αλληλογραφίας. Παροχή 
βοήθειας στους πελότες, όπως απαιτείται, για την ορθή διαχείριση της αλληλο­
γραφίας, συμπεριλαμβανομένης της προετοιμασίας και της κατηγοριοποίησης της 
εξερχόμενης αλληλογραφίας.
Απαραίτητα Προσόντα:
Α. Τουλάχιστον Απολυτήριο Λυκείου.
Β. Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας Αγγλικής γλώσσας επιπέδου T2/C2. Ικανότητα 
προφορικής και έγγραφης επικοινωνίας στα Αγγλικά και στα Ελληνικά.
Γ. Εξειδικευμένη προϋπηρεσία δύο (2) ετών ή κατοχή πτυχίου ΑΕΙ ή ΤΕΙ στο πεδίο 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, Οργάνωση και Διοίκηση, Οικονομικών ή Logistics και 
εξειδικευμένη προϋπηρεσία ενός (1) έτους.
Δ. Γνώση προγραμμάτων Η/Υ: MS Office 
Ε. Άδεια Οδήγησης Β’ Κατηγορίας Οχημάτων.
ΣΤ. Ο κάτοχος της θέσης θα χρειάζεται να περπατά, να στέκεται, να σκύβει ή 
να καμπουριάζει (για μεγάλο χρονικό διάστημα) και να σηκώνει ή να μετακινεί 
κουτιά βάρους έως 32 κιλών (70 λίβρες) με βοήθεια.
Ζ. Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υπο­
χρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές.
Οι ενδιαφερόμενοι/ες που πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις μπορούν να 
δηλώσουν συμμετοχή τηλεφωνικά από τη Δευτέρα, 02 Μαρτίου μέχρι και την 
Παρασκευή, 06 Μαρτίου 2026 και από ώρες 09:00 - 14:00, στο τηλέφωνο 210- 
6435752.

Η θέση αυτή είναι δυνατό να συμπληρωθεί από εσωτερικούς ή εξωτερικούς υπο­
ψηφίους, για το λόγο δε αυτό υπάρχει ταυτόχρονη δημοσίευση εσωτερικά και 
εξωτερικά.
Οι Αμερικανικές Δυνάμεις αποφασίζουν για τις ελάχιστες προϋποθέσεις όλων 
των Ελληνικών θέσεων και έχουν τη δικαιοδοσία να αποφασίσουν ποιοί/ες από 
τους/τις υποψηφίους/ες θα υποβληθούν στη διαδικασία της συνέντευξης και 
ποιος/ποια θα επιλεγεί για τη θέση αυτή.
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